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COTTAGE MYRTILLE/BRIMBELLE 
1-3 PERSONNES

u Superficie 18 m2 

u 1 chambre avec lit 140x190, meuble de rangement et penderie

u 1 séjour avec clic-clac 130x190

u 1 Salle de bain avec douche, lavabo et meuble de rangement

u WC 

u Cuisine équipée (plaque de cuisson 4 feux, micro-ondes, frigo/freezer, cafetière, vaisselle et 
ustensiles de cuisine, meubles de rangement) 

u Séjour avec canapé

u Terrasse

u Wifi gratuit et illimité. 

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Inclus un forfait électrique de 10 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette et 
draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Animaux acceptés avec autorisation préalable (supplément)

u Caution de 300€ demandée à l’arrivée



COTTAGE MIRABELLE
4-5 PERSONNES

u Superficie 32 m2 accès PMR

u 1 chambre avec lit 140x190, meuble de rangement et penderie

u 1 chambre avec deux lits superposés 80x190

u 1 séjour avec lit simple 

u 1 Salle de bain avec douche, lavabo et meuble de rangement

u WC 

u Cuisine équipée (plaque de cuisson 4 feux, micro-ondes, frigo/freezer, cafetière, vaisselle et ustensiles 
de cuisine, meubles de rangement) 

u Séjour avec canapé

u Terrasse

u Wifi gratuit et illimité. 

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Inclus un forfait électrique de 10 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette et 
draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Animaux acceptés avec autorisation préalable (supplément)

u Caution de 300€ demandée à l’arrivée 



COTTAGE CONFORT BERGAMOTE
4-6 PERSONNES

u Superficie 38 m2 

u 1 chambre avec lit 140x190, meuble de rangement et penderie

u 2 chambres avec deux lits 80x190

u 1 séjour avec lit simple 

u 1 Salle de bain avec douche, lavabo et meuble de rangement

u WC séparé

u Cuisine équipée (plaque de cuisson 4 feux, micro-ondes, frigo/freezer, cafetière, vaisselle et 
ustensiles de cuisine, meubles de rangement) 

u Séjour avec canapé

u Terrasse

u Wifi gratuit et illimité. 

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Inclus un forfait électrique de 10 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette 
et draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Animaux acceptés avec autorisation préalable (supplément)

u Caution de 300€ demandée à l’arrivée



COTTAGE CONFORT JONQUILLE
4-6 PERSONNES

u Superficie 38 m2 

u 1 chambre avec lit 140x190, meuble de rangement et penderie

u 2 chambres avec deux lits 80x190

u 1 séjour avec lit simple 

u 1 Salle de bain avec douche, lavabo et meuble de rangement

u WC séparé

u Cuisine équipée (plaque de cuisson 4 feux, micro-ondes, frigo/freezer, cafetière, vaisselle et 
ustensiles de cuisine, meubles de rangement) 

u Séjour avec canapé

u Terrasse

u Wifi gratuit et illimité. 

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Inclus un forfait électrique de 10 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette 
et draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Animaux acceptés avec autorisation préalable (supplément)

u Caution de 300€ demandée à l’arrivée



COTTAGE CONFORT VIOLETTE
4-5 PERSONNES

u Superficie 32 m2 

u 1 chambre avec lit 140x190, meuble de rangement et penderie

u 1 chambre avec deux lits 80x190

u 1 séjour avec lit simple 

u 2 Salle de bain avec douche, lavabo et meuble de rangement

u 2 WC 

u Cuisine équipée (plaque de cuisson 4 feux, micro-ondes, frigo/freezer, cafetière, vaisselle et 
ustensiles de cuisine, meubles de rangement) 

u Séjour avec canapé

u Terrasse

u Wifi gratuit et illimité. 

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Inclus un forfait électrique de 10 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette et 
draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Animaux acceptés avec autorisation préalable (supplément)

u Caution de 300€ demandée à l’arrivée



CARAVANE ERIBA VINTAGE 
1-3 PERSONNES

u Caravane Eriba Vintage Océane 70 édition limitée 8 m2 

u 1 chambre avec lit 140x190

u Kitchenette avec frigo, plaque de cuisson 2 feux, vaisselle complète

u Terrasse avec auvent et salon de jardin

u Wifi gratuit et illimité.

u Hébergement sans aucun point d'eau se situant à quelques mètres des sanitaires

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Inclus un forfait électrique de 10 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw 

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette 
et draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Animaux non acceptés 

u Caution de 300€ demandée à l’arrivée



MINI COCO SWEET
1-2 PERSONNES

u Hébergement semi-rigide isolé 11 m2 

u 1 chambre avec lit 140x190

u Kitchenette avec frigo, plaque de cuisson 2 feux, cafetière, micro-onde, vaisselle complète

u Terrasse avec auvent et salon de jardin

u Wifi gratuit et illimité.

u Hébergement sans aucun point d'eau se situant à quelques mètres des sanitaires

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Inclus un forfait électrique de 10 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette 
et draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Animaux acceptés avec autorisation préalable (supplément)

u Caution de 300€ demandée à l’arrivée



COCO SWEET
2-4 PERSONNES

u Hébergement semi-rigide isolé 16 m2 

u 1 chambre avec lit 140x190

u 1 salon avec deux banquettes lits d’une personne

u Kitchenette avec frigo, plaque de cuisson 2 feux, cafetière, micro-onde, vaisselle complète

u Terrasse avec auvent et salon de jardin

u Wifi gratuit et illimité.

u Hébergement sans aucun point d'eau se situant à quelques mètres des sanitaires

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Inclus un forfait électrique de 10 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette 
et draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Animaux acceptés avec autorisation préalable (supplément)

u Caution de 300€ demandée à l’arrivée



COCO LUXE
2-4 PERSONNES

u Hébergement semi-rigide isolé 16 m2 

u 1 chambre avec lit 140x190

u 1 salon avec deux banquettes lits d’une personne

u Kitchenette avec frigo, plaque de cuisson 2 feux, cafetière, micro-onde, vaisselle complète

u Terrasse avec auvent et salon de jardin

u TV

u Wifi gratuit et illimité.

u Hébergement sans aucun point d'eau se situant à quelques mètres des sanitaires

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Inclus un forfait électrique de 10 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette 
et draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Animaux acceptés avec autorisation préalable (supplément)

u Caution de 300€ demandée à l’arrivée



GÎTE DU CHÂTEAU
12 PERSONNES

u Superficie 160 m2

u 5 chambre avec deux lits simples 80x190 

u 1 chambre avec lits superposés 80x190 

u 2 douches

u 3 WC

u Sanitaire privé avec lavabo

u Cuisine équipée avec 4 feux gaz, un four électrique, micro ondes, Lave vaisselle, hotte et deux frigos 
congélateurs

u TV

u Wifi gratuit et illimité.

u Nécessaire de ménage (éponges, balai, balayette, produits d'entretien) 

u Lave linge et sèche linge sur le site du camping (option)

u Inclus un forfait électrique de 30 kw/jour (consommation normale) surplus facturé à 0,25€/kw

u Nous fournissons oreillers et couettes, vous devez apporter vos taies d'oreillers, housses de couette et 
draps housse ou louer des draps sur place (supplément)

u Caution de 500€ demandée à l’arrivée


